



Сахалин и Кунашир

Продолжительность: 10 дней

Место начала / Завершения тура: Южно-Сахалинск / Головнинский клиф

Места показа: Россия, Сахалинская область, Головнинский клиф, остров Сахалин

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 150 000 RUB

В стоимость тура включено

Работа гида, Трансферы из/до аэропорта/морского порта и до места проведения экскурсий, Стоимость Проживание (примеры гостиниц: "Гагарин", "Юбилейная", "Империял Палас", "Белка" и другие (на Сахалине), гостиница «Кунашир», гостевой дом на Кунашире).

Питание: завтрак, обед/ланчбокс.

Пограничный пропуск.

Без погранпропуска Вы не сможете посетить Курилы. Мы избавим Вас от необходимости самостоятельно заниматься данным вопросом.

В стоимость тура не включено

Карманные расходы, проезд до Сахалина и обратно,

Медицинская страховка,

Проживание в гостинице на Сахалине (до и после тура),

Уровень сложности – подходит

новичкам.

В стоимость тура не входят билеты на Курильские острова.

Описание тура

Активный тур для любителей трекингашеходно-автомобильный тур.

Красота и самобытность островов покорят Вас. За одну поездку Вы увидите действующие вулканы, насладитесь морскими красотами и познакомитесь местными жителями-чайками.

Программа тура

День 1

В этот день Вы прилетите и познакомитесь с островной столицей Южно-Сахалинском.

Мы проведём для Вас экскурсию по городу, покажем главные достопримечательности и расскажем историю острова.

Для проведения обзорной экскурсии, **прилет на Сахалин должен быть до 13:00 местного времени.**

После Вы заселитесь в гостиницу.

У Вас будет немного времени, что бы отдохнуть и привести себя в порядок. Вечером мы приглашаем Вас на приветственный **ужин в японский ресторан Kioto Garden**, где наши представители расскажут Вам о дальнейшем путешествии и ответят на все интересующие Вас вопросы.

День 2

Завтрак и выезд на экскурсию маяк Анива, который стал визитной карточкой острова Сахалин.

Он стоит на скале **Сивучей** и омывается морем со всех сторон, это усложняет возможность посещения данной достопримечательности. И сегодня нам предстоит отправиться на морскую прогулку.

От гостиницы Вас заберёт автобус, который довезет до поселка Новиково. Здесь мы ознакомим Вас с техникой безопасности, сядем в лодки и пойдём покорять море. Примерно 1-1,5 часа и мы прибываем к самому маяку, где Вы сможете поближе познакомиться с историей и прочувствовать атмосферу места.

Далее нас ждёт мыс Мраморный и Белый камень.

По дороге Вы познакомитесь с местными жителями - чайками, а возможно, с нерпами, касатками и другими морскими обитателями.

Обед (перекус) - чай и выпечка/сендвичи.

День 3

Завтрак, выезд из гостиницы, отправление на экскурсию перед перелётом.

Наш путь лежит к месту силы - **Останец Лягушка**, где мы сможем зарядиться энергией. Наш гид расскажет Вам много интересных историй, пока мы добираемся до горы Лягушка.

Тропа проходит вдоль живописного смешанного леса: сахалинские березы, ели, заросли папоротника, рябины и другие растения. Запах в лесу стоит невероятный. Для удобства по земле проложен деревянный настил, а через ручьи сооружены мостики. Гулять там одно удовольствие. Погуляв по парку и загадав желания, мы вернёмся с Вами к началу тропы. И вот нам уже пора отправляться дальше, мы едем в аэропорт, чтобы совершить перелет на таинственный, но прекрасный остров Кунашир. Вечером ужин.

ИЛИ

Завтрак, выезд из гостиницы.

Трансферт в аэропорт и перелёт на остров Кунашир. Встреча в аэропорту.

В день прилета мы проведем Вам **обзорную экскурсию по Южно-Курильску**, покажем расположение кафе, аптек, магазинов и банкоматов. Расскажем где вкусно можно поужинать и чем заняться вечером.

Далее отправимся к **кекуру "Одинокий Монах" или "Чертов палец"**. Он находится у мыса Сукачёва в нескольких метрах от берега, его высота примерно с пятиэтажный дом. Здесь Вы сможем сфотографироваться и немного погулять. Уникально место тем, что вокруг никаких других скал и утёсов. А после поедем на заброшенный маяк "Ловцова" наслаждаться видами на океан.

В 2019 году маяку исполнилось 120 лет. По этому поводу его изображение вошло в набор почтовых карточек, выпущенных в этом же году Приморским филиалом Почты России.
Вечером ужин.

Экскурсии на день зависят от времени перелёта.

День 4

Завтрак, выезд на экскурсию Кальдера вулкана Головнина. Озера Кипящее и Горячее.

Вулкан Головнина - это огромная вулканическая котловина, окруженная кольцевой цепочкой гор. Внутри расположены маленькое мутно-молочное озеро Кипящее и большое зеркальное - Горячее. И сегодня мы с Вами отправимся к ним. Тропа начинается примерно с 43 км от дороги Южно-Курильск - Головнино. По пути мы сделаем пару остановок на смотровой площадке и возле домика лесника, здесь можно набрать чистой и холодной воды в роднике.

Еще немного пешком и Вам открывается потрясающий вид на озеро Горячее. Но на нем мы не задерживаемся и идем к озеру Кипящему. Именно тут расположены залежи серы. Запах стоит непередаваемый, поэтому дышать им долгое время не рекомендуется. Купаться в озере и ходить по фумарольным полям - запрещено. Струи горячего пара, что бьют из под земли, могут нанести серьезный вред здоровью. Наш гид покажет Вам где можно безопасно пройти и поближе рассмотреть озеро. Далее мы вернёмся к **озеру Горячему**. Вода в нём на самом деле прохладная и в ней можно искупаться, чем и пользуются наши гости в хорошую погоду. Вода в озере необычного бирюзового оттенка. В ясную погоду озеро выглядит изумительно, а фотографии отсюда получаются необыкновенными.

Здесь же, на берегу, мы с Вами пообедаем и отправимся в обратный путь.

Обед (ланчбокс)

День 5

Завтрак, выезд на экскурсию вулкан Менделеева и его фумаролы.

Это одна из трех самых посещаемых локаций на острове Кунашир. Тропа к нему начинается от 17 километра шоссе Южно-Курильск - Головнино. Идти ориентировочно 3-4 часа, тропа пролегает сквозь заросли бамбучника.

Спустя время, когда идти уже надоедает, лес расступается и открываются потрясающие виды на фумарольное поле. Фумарола — трещина или отверстие, располагающееся в кратерах, на склонах и у подножия вулканов и являющееся источником горячих газов. Считается, что данные сольфатары самые большие на Курилах. Японское название вулкана Менделеева - Симанобори. Он относится к особо охраняемым природным территориям и является памятником природы регионального значения.

Недалеко от него мы с Вами сможем остановиться на обед и отправимся обратно в место проживания.

Обед (ланчбокс)

День 6

Завтрак, выезд на экскурсию мыс Столбчатый.

Сегодня нам с Вами предстоит небольшой, 4-х часовой маршрут на западное побережье острова. Дорога

пролегает вдоль моря по песку. Идти довольно легко, но ближе к мысу, все чаще встречаются камни и дорога становится сложнее. Важно внимательно смотреть под ноги, чтобы не споткнуться. Если попадём на прилив, рекомендуем Вам переобуться в тапочки, либо снять обувь, чтобы пройти часть пути по воде.

Как появилось это невероятное природное явление? Примерно 50 миллионов лет назад из жерла вулкана Менделеева излилась в море базальтовая лава. В холодной воде лава застыла, растёкшись на пяти и шестигранные столбы. Впоследствии камни поднялись над поверхностью моря и образовали мыс, который местные жители прозвали «мыс Столчатый», из-за сходства камней со столбами.

По всему миру насчитывается несколько десятков подобных базальтовых скал. Но крупных и при этом хорошо сохранившихся всего две. Мыс Столчатый и Мостовая гигантов в Северной Ирландии.

В конце маршрута Вы выберите место с прекрасным видом на океан, где Вы сможете пообедать.

Обед (ланчбокс)

День 7

День отдыха.

Можно взять дополнительную экскурсию (водопад 1000 капель) или просто отдохнуть. Ко времени Вашего вылета за вами приедет трансфер в аэропорт.

Завтрак. Обед и ужин за свой счет.

День 8

Завтрак, выезд на **экскурсию на Мыс Великан и мыс Птичий**. В этот день мы с Вами отправимся в одну из самых увлекательных поездок.

Дорога пролегает вдоль Охотского моря. В любое время года, побережье выглядит завораживающим. В лазурных водах часто можно увидеть головы нерп, любопытно выглядывающих из воды. **Порой к берегам прибываются медузы необычных цветов, например оранжевые, красные или фиолетовые.**

Далее дорога проходит сквозь смешанный лес. Дорога сложная, но живописная. Так же, по пути можно встретить местного жителя - лиса. И наконец, мы прибываем на место стоянки. Стоит прогуляться по берегу и сделать красивые кадры на фоне скал. Они прекрасно выглядят как в туманную погоду, так и в солнечную. А после обязательно поднимитесь выше, от вида просто захватывает дух.

Конечно же, Вас ждёт горячий обед приготовленный нашими гидами прямо на берегу моря.

Обратная дорога в город.

День 9

Завтрак, выезд на экскурсию на озеро Буссе.

Это самая вкусная экскурсия на Дальнем Востоке. О данном озере снимали множество телепередач. О нем ходят легенды, ведь это единственное озеро в России, где вы можете наловить устриц своими руками! Озеро является природоохранным объектом, и не все районы озера разрешено посещать туристам. Но все равно это место остаётся раем для любителей свежих морепродуктов. Так как вода в озере солёная, в нём водятся гигантские устрицы, гребешки, трепанги, ламинария, морские ежи, креветка и многое другое. Мы предлагаем Вам попробовать свои силы в сборе моллюсков. А на берегу наш гид проведёт Вам мастер - класс по открыванию устриц. Так же, мы с Вами пообедаем свежим уловом. (Горячий обед)

День 10

Завтрак, выселение из гостиницы и трансферт в аэропорт

Дополнительно

Уровень сложности – подходит новичкам.

ЧТО ВЗЯТЬ С СОБОЙ:

- Одежда Термобелье (май, конец сентября/октябрь), футболки, флисовая кофта, непромокаемая куртка, шапка (для морских прогулок), перчатки (трекинговые), штаны, шерстяные носки (май/октябрь), запасная одежда, трекинговые ботинки или удобные кроссовки.
- Для термальных комплексов (Итуруп) Купальник/плавки, полотенце (темное), сланцы, наличные деньги (для оплаты входного билета).
- Упаковка вещей. Рюкзак (для личных вещей), чехол на рюкзак от дождя, гидромешок для документов, чемодан или сумка (для упаковки вещей во время перелета), чехлы на технику (телефон/фотоаппарат/планшет и т.д.).
- Документы. Паспорт, медицинская страховка (при необходимости), пограничный пропуск (для Курил)
- Лекарственные средства. Крем от солнечного загара, обезболивающее, драмина, средство от аллергии, индивидуальные препараты, средства от отравления.
- Фото и видео техника. Телефон, фотоаппарат, планшеты и т.д. Для запечатления ваших самых ярких эмоций

Страховка

Дополнительно

Варианты размещения

Гостиница по программе тура на Сахалин

Места сбора группы

Южно-Сахалинск

Прилет на Сахалин должен быть до 13:00 местного времени.

Даты тура

Июнь 2025

29 июня 2025 в 13:00 - 08.07.2025 от 150 000 RUB			
--	--	--	--

Июль 2025

20 июля 2025 в 13:00 - 29.07.2025 от 150 000 RUB			
--	--	--	--

Август 2025

10 августа 2025 в 13:00 - 19.08.2025 от 150 000 RUB	17 августа 2025 в 13:00 - 26.08.2025 от 150 000 RUB	24 августа 2025 в 13:00 - 02.09.2025 от 150 000 RUB	31 августа 2025 в 13:00 - 09.09.2025 от 150 000 RUB
---	---	---	---